




Морской бой
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О
начало 

координат

Координатная 
плоскость

М

А

В

N 6

- 5 6

- 5 (6; - 5)
координаты точки

6 - абсцисса
- 5 - ордината

ось абсцисс

ось ординат

(- 5; 6)



Каждой точке М на координатной 
плоскости соответствует пара 

чисел: 
ее абсцисса и ордината

Каждой паре чисел соответствует 
одна точка плоскости, для которой 
эти числа являются координатами

М (х; у)



С (- 4; - 3)





М(-5,2)





Построить фигуру по точкам 
      Вариант 1                                                      Вариант 2

А(6,6)

В(3,7)

С(0,8)

D(-3,5)

E(-6,3)

F(-8,5)

G(-5,7)

K(-15,-7)

L(-10,-5)

M(-6,-5)

N(-3,-6)

O(-1,-10)

P(5,-10)

R(6;-6)


